Problema 5.4 (Andares de amplificagdo basicos)

Considerar o circuito representado na Fig. PS.4 (montagem cascode), em
que os transistores sdo iguais com f=200, f;=50MHz e C, =5 pF.

(a) Determinar o valor de R, para que /., = 0.25 mA.

(b) Determinar a frequéncia dos pélos que condicionam a resposta em
alta frequéncia do circuito e obter o valor aproximado da frequéncia
limite superior.
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R¢ =9V
Rc=Rp=47kQ
2, R, =330kQ
Ry =220 kO
& Ci= Cy=220 uF
Cg= Cy= 100 uF
Re ICE R,=22kQ
= = R,=47kQ

Fig. P5.4
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